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Faite à Courbevoie, le 30 novembre 2021


Objet : DEMANDE DE STAGE
	
Madame, Monsieur,

Actuellement diplômé d’un baccalauréat professionnel Système numérique option Réseaux informatiques et systèmes communicants (RISC), je réalise ma première année de BTS SIO que je dois compléter par un stage de 5 semaines en fin d’année.

Une entreprise innovante à la réputation internationale comme la vôtre dispose d’un important réseau informatique, ce qui me permettrait de participer à sa mise en place, sa maintenance et sa sécurité. Je possède une bonne maîtrise des langages de programmation ainsi que des compétences solides dans la gestion des systèmes d’information. 
J’apprécie le travail en équipe et la possibilité de résoudre les problèmes en collaboration avec les autres techniciens. Cela étant dit, je sais travailler de manière autonome et réparer efficacement les différents dysfonctionnements sans recourir à l’aide d’autrui.
Determiné, serieux et curieux, je souhaiterai vivement pouvoir mettre au service de votre entreprise et de vos clients, ma bonne humeur, mon professionnalisme et mon sens de l’écoute je souhaite engager une collaboration collective et innovante au sein de votre entreprise
Dans l’attente de vous rencontrer prochainement, pour pouvoir vous exprimer ma pleine motivation, je vous prie de croire, madame, monsieur, à l’expression de mes salutations distinguées.
                                                                                                     BENGUI PEDRO Jordan


